



PINOSOLVE

terpentýnové ředidlo

801 00

Popis	Terpentýn pro ředění olejových a syntetických barev pro aplikace štětcem i při stříkání.	
Použití	Pro ředění tradičních nátěrových hmot nebo syntetických a olejových barev aplikací štětcem a nástřiků na dřevo nebo zdivo, syntetických antikoročních a rozpouštědlových izolačních apod.	
Technické parametry	- Měrná hmotnost	0,81 kg/l ± 0,01 při 20°C
	- Bod vzplanutí	> 35 °C
	- Destilační rozmezí	95 - 200°C

Teplota při aplik. +5 °C až +28 °C

**)Vydanost je proměnlivá v závislosti na typu a stavu podkladu.*

Způsob dodávky 11; 5 l kovový obal

Skladování

Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +30 °C v původním dobře uzavřeném obalu na chladném a dobře větraném místě mimo dosah zdrojů tepla otevřeného ohně, jisker a dalších zdrojů zapálení. Spotřebovat do 36 měsíců od data balení. Zabránit úniku do kanalizace a vodních zdrojů. Nekouřit při zacházení s výrobkem. Poslední čtyři číslice výrobní šarže odpovídají měsíci a roku výroby.

Doporučuje se : pracovat v dobře větraných prostorách.

Zajištění kvality Průběžná kontrola podnikovou laboratoří.

Bezpečnost práce a bezpeč. normy

Signální slovo: Nebezpečí. Obsahuje : C9-C11 uhlovodíky, 20% - 25% Isoalkany, cyklické, <2% aromáty, nearomatizované. H226 Hořlavá kapalina a páry. H304 Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt. H336 Může způsobit ospalost nebo závrať. EUH066 Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže.

Pokyny pro bezpečné zacházení: P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. P280 Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle / obličejový štít. P301+P310 PŘI POŽITÍ: okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO / lékaře /... P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení. P501 Odstraňte obsah / obal podle místních předpisů.

Likvidace obalů

Zbytky výrobku jsou považovány za nebezpečný odpad. Odpad s obsahem tohoto výrobku je třeba hodnotit dle platných předpisů. Likvidace musí být provedena prostřednictvím osob oprávněných k nakládání s nebezpečnými odpady v souladu s národními a místními předpisy. N Nebezpečný odpad. Kód odpadu 08 01 11* Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné. Obaly: kód odpadu 15 01 10* Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné. Nevylévejte do kanalizace.